涕

治

カ

微博http://weibo.com/shfazhibao

国内统一连续出版物号:CN 31-0011 邮发代号:3-30 今日四版 新闻热线:64179999 网站:www.shfzb.com.cn 总第 6750 期 2022 年 4 月 22 日 星期五 农历三月廿二

上海部分保供物资存在质量问题 市场监管部门:

□见习记者

本报讯 劣质猪肉、发霉扒鸡、 违反食品安全法被处罚过的榨菜…… 针对网上反映的保供物资质量问题, 在昨日举行的市新冠肺炎疫情防控新

闻发布会上, 市政府新闻发言人尹欣作

尹欣表示,市场监管部门负责人在 20日的发布会上介绍,在近期的监管 工作中,包括受理的投诉举报中,的确 发现有部分免费发放的保供物资, 主要

是生鲜食品存在质量问题

对于疫情期间相关违法行为,市场 监管部门表示坚持"从严从快"的原 则,发现一起、查处一起。如果市民发 现这类问题, 欢迎大家拨打 12315 或 12345 热线反映问题, 监督举报。

睡在家对面标洞的"骑手"



□记者 胡蝶飞

本报讯 疫情下,上海外卖骑 手的生活现状牵动着大家的心。

4月19日,有爱心人士委托 多家药房,请前往取药的骑手们留 下相关信息,希望能连夜给他们送 去所需物资

记者在爱心人士处获得的其中 张表格上看到, 骑手们的居住地 散布在浦东、浦西,有的是桥洞, 有的是街头某个角落……

4月20日凌晨,爱心人士-行联系上了表格上留下联系方式的 外卖骑手之一苗牛牛

碰头时,昏暗的路灯下,黄先生 -边推着车一边往一处桥洞走。

黄先生来上海务工已超过 15 年,之前从事餐饮行业,现在是一名 兼职骑手。黄先生的家其实就在桥 洞对面不远,妻子和孩子都在家住。 4月13日开始,他开始外出跑单赚 钱,"出了小区就不方便回去了。

据他介绍,这一处一共住着 10 余个骑手。桥洞下,一个摊开 的纸盒,一床棉被,旁边停放着暂 时"歇息"的电动车,就是一位骑



4月19日晚,有爱心企业筹措到一批物资,并连夜分发给骑手们

"现在疫情比较严重,我们会分

开一定距离睡,不会离的太近。"黄

先生说,为了减少风险,骑手们会错

开跑单时间,"白天5个人,晚上5个人,轮流跑单。"

因为一直在外面跑,平时在家的话自 己每天都会洗澡洗头发。"我在这住

了一个星期了,也没有水能洗头。今

天我头实在痒得厉害,就买了两瓶矿

泉水随便冲了冲。"说到这,黄先生

黄先生是个爱干净的人。他说,

手临时的"家"

憨厚地笑了

得知有爱心人士送来物资, 黄先 生连连说: "又碰到好心人了,非常 感谢!" 黄先生介绍,平时在外跑单 的时候,经常会遇到好心人,一些好 心的商家还会给他们准备热的饭菜, 还有很多好心人会给他们送物资。

"我们也很感谢他们。" 当晚,爱心人士共给 18 个点位 近 200 位骑士送去了爱心物资。"等有新的骑手'点位'信息后,我们将继续配送。"

脱下"火焰蓝" 穿上"防疫白"

他在方舱里持续战斗着

□记者 陈颖婷

近段时期,受新冠肺炎 病毒奥密克戎变异株全球大 流行的影响, 上海疫情高位 运行,防控形势严峻复杂。 在疫情防控最关键、最吃劲 的时候,有这样一群人脱下 "火焰蓝",穿上"防疫白", 战斗在疫情防控第一线,浦 东新区消防救援支队前滩消 防救援站副站长, 二级消防 长章文锋就是其中的典型代 表。在他身上,也展示了一 名共产党员的忠诚与无私。

4月12日凌晨,正在 世博展览馆集中隔离点执行 任务的章文锋接到大队教导 员的电话,"文锋,刚接总 队命令,要求安排精干力量 立即赶赴国家会展中心执行 安保任务,这个担子还是交 给你吧。"

国家会展中心集中隔离 点是目前上海最大的方舱医 院,可容纳50000张床位。 在动员会上,临时党支部明 确任务要求: "此次方舱医 院人员密集、场馆体量大、 工作范围广,我们的队员每 天都要做好个人防护,对场 馆内部进行地毯式巡察,决 不能放过任何一处消防安全

于是从进驻的第一天 起,章文锋和战友们每天都 要穿好隔离服、护目镜、双 层口罩、三层手套、三层脚 套等装备,用脚"丈量"隔 离点的每一寸土地。由于全 身都被团团包裹,没走几步 汗水就浸湿了内衣, 口罩也 让呼吸变得困难,别提多难

章文锋也深知消防安全 无小事,他和战友们逐一检 查隔离点消防器材、统计应 急物资缺失情况、排摸易燃 易爆危险品储存情况,并逐 项提出处理意见,形成了科 学高效的应急处置工作闭

4月17日下午,在-次例行巡察中, 章文锋突然 发现患者集中隔离点 21 个 出入口中,约有16个出入 口被锁,且看护人员无钥 匙,一旦发生险情,无法快 速疏散人员。"这可不行, 必须立即整改!"他立即将 问题上报指挥中心,确保问 题能够在第一时间得到解

在隔离点,许多刚进来 的患者或因为突然离家,或 出于对治疗的未知,很容易 产生紧张害怕、忧郁焦躁等 "不知道我妈怎么样 了,她腿脚不方便。"章文 锋在巡察时突然发现一名女 患者低声哭泣、喃喃自语。 他主动过去了解,原来患者 母亲一个人在家, 且身体不 好, 只有靠居委给予一定的 照顾,她实在放心不下。

"现在市委市政府非常 重视独居老人的生活问题, 相信居委一定会照顾好的。 如果你还不放心,一会儿我 向民警说一下,请他们也联系一下居委。""现在最重 要的是积极配合治疗,争取 早日康复、早日回家。"在 章文锋的安慰下, 患者逐渐 恢复了平静。

其实很多人不知道的 是,章文锋6岁的小女儿患 有一种罕见病——骨质纤维 异常增生, 几乎每隔十来天 就会复发一次,平时都要靠 吊激素控制病情。现在只有 妻子一人在家带孩子,家庭 困难可想而知。

"爸爸,你什么时候回来呀?我想你了!""爸爸 也想你,你有没有乖乖听妈妈的话。"这是章文锋和他 女儿小雅的对话。虽然家庭 有困难,但是章文锋从未向 组织、向领导提及。

